
令和３年度 児童生徒によるアンケートの結果について 

 

１ 実施期日  令和３年 12月１日（水）～10日（金） 

 

２ 対象者 

 小学部 中学部 高等部 全体 

在 籍 数 141 84 84 309 

実施人数 139 80 81 300 

実 施 率 98.6 95.2 96.4 
97.1 

※昨年度は 97.6 

                                    

３ 結果 

（１）学校は楽しいですか。 

 

 

 （２）授業はわかりやすいですか。 

 

 

（３）友だちと仲良くできましたか。 
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（４）自分のことは自分でできましたか。（昨年度：そうじがしっかりできましたか。） 

 

 

（５）自分からあいさつができましたか。（昨年度：大きな声であいさつができましたか。） 

 

 

（６）先生方はあなたに、叩いたり怒ったりせずに、ていねいに教えてくれますか。 

 

 

（７）コロナウイルスの感染防止のためマスクを付けたり、手洗い、消毒ができましたか。 

 

 

121

72

69

262

1

3

3

7

17

5

9

31

70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

しっかりできた できなかった わからない

118

74

67

259

0

4

1

5

21

2

13

36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

あいさつができた できなかった わからない

138

79

78

295

0

0

0

0

1

1

3

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

教えてくれた 教えてくれなかった わからない

136

77

78

291

0

0

0

0

3

3

3

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小

中

高

全体

できた できなかった わからない


